



## Anunț privind alegerile pentru Consiliul etic

Conform prevederilor Ordinului Ministrului Sănătății nr.1502/2016 pentru aprobarea componenței și a atribuțiilor Consiliului etic din cadrul spitalelor publice, Institutul de Pneumoftiziologie "Marius Nasta" organizează procedura de alegere a membrilor Consiliului etic în data de 30 septembrie 2021.

Durata mandatului de membru permanent sau supleant al Consiliului etic este de 3 ani. În cadrul acestui scrutin, personalul Institutului de Pneumoftiziologie "Marius Nasta" își va alege următorii reprezentanți în Consiliul etic:

- un reprezentant ai corpului medical al Institutului, din personalul cu integrare clinică;
- 3 reprezentanți ai corpului medical al Institutului, altul decât personalul cu integrare clinică;
- 2 reprezentanți ai asistenților medicali din cadrul Institutului;

În urma derulării procedurii de vot, candidații care vor obține cel mai mare număr de voturi vor fi desemnați membri permanenți. Candidații situați pe pozițiile imediat următoare vor dobândi calitatea de membri supleanți.

În cazul întrunirii unui număr egal de voturi se va organiza un al doilea tur de scrutin la care vor participa candidații care au obținut numărul egal de voturi, cu respectarea aceleiași proceduri de vot.

Criteriile care stau la baza propunerilor și nominalizărilor membrilor Consiliului etic sunt reputația morală și lipsa cazierului judiciar.

În vederea întocmirii listelor de candidați, fiecare secție/departament/serviciu din cadrul Institutului de Pneumoftiziologie "Marius Nasta" este invitată/invitat să propună câte o candidatură din randul personalului medical, prin intermediul medicului-șef, precum și o candidatură din randul personalului sanitar, prin intermediul asistentului-șef. Propunerile vor fi înaintate printr-o adresă în atenția Managerului instituției, depusă la registratură, până la data de 22 septembrie 2021, ora 12:00. De asemenea sunt acceptate și candidaturi individuale, procedura de depunere fiind aceeași.

Fiecare categorie își va desemna reprezentanții în Consiliul etic, așadar la procesul electoral vor participa doar medici angajați ai Institutului de Pneumoftiziologie "Marius Nasta" cu sau fără integrare clinică și asistenți medicali. Alte categorii de personal cu studii superioare care acordă servicii de consiliere și de recuperare pacienților vor fi asimilați personalului medical.

Asociațiile de Pacienți pot nominaliza observatori pentru aceste alegeri. Nominalizarea observatorilor trebuie înaintată Managerului Institutului de Pneumoftiziologie "Marius Nasta" până cel târziu în data de 22 septembrie 2021, ora 12:00.

**MANAGER**

**S.L.Dr.Mahler Beatrice**

